СК «Абсолют Страхование» выступила официальным страховщиком футбольно-музыкального фестиваля «Арт-футбол 2023». Команда страховой компании по футболу приняла участие в турнире и получила награду в номинации «Открытие Арт-футбола 2023». Мероприятие проходило в манеже «Спартак» в Сокольниках.

Первый день был посвящен турниру, который шел одновременно на четырех футбольных полях в течение нескольких часов. На поле играли 12 российских артистических команд из разных регионов России. Во второй день прошел традиционный гала-матч. Сборная фестиваля сыграла с командой «Герои Олимпа», в которую вошли советские и российские олимпийские чемпионы разных лет по разным видам спорта. Игра была посвящена 35-летию победы футбольной сборной СССР на Олимпиаде в Сеуле.

«Мы рады были поддержать фестиваль и поучаствовать в столь ярком спортивном празднике. Наша компания активно включается в проекты, связанные со спортом и социальными инициативами, направленными на популяризацию здорового образа жизни. Это одно из важных направлений нашей деятельности», — отметил руководитель направления по внутренним коммуникациям компании «Абсолют Страхование» Александр Климанов.

Википедия страхования